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Ata nº 1218 da Sessão Ordinária nº 1210 do dia 22 de Abril de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 12 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que 
dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, visitantes que nos visitam neste dia e 
que se sintam à vontade nesta Casa a Professora Fabiana, a dona Bernardina dos 
Santos e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do 
Poder Executivo foram lidos e baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, 
RI): Projeto de Lei nº 11, de 17.4.2019, que altera a Lei Municipal nº 457, de 
28.3.2005, que institui o Vale transporte no Município de Quevedos e o Projeto de 
Lei nº 12, de 17.4.2019, que autoriza o Município a contratar emergencialmente e 
temporariamente Operador de Máquinas e não havendo outras matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1216 da Sessão 
Ordinária nº 1208 do dia 08.04.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade) e Ata nº 1217 da Sessão Ordinária nº 1209 do dia 15.04.2019 
foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174). Ainda foram 
deliberados: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 7, de 15.4.2019, emitido de forma 
favorável aos Projetos de Lei nº 9 e 10 e o Projeto de Lei do legislativo nº 1; Projeto 
de Lei nº 9, de 4.4.2019, que concede revisão geral anual aos vencimentos dos 
Servidores Municipais dos Poderes Executivo e Legislativo, aos proventos dos 
Aposentados e Pensionistas, aos Conselheiros Tutelares e aos Agentes Políticos do 
Município de Quevedos conforme o Inciso X do Art. 37 da Constituição Federal; 
Projeto de Lei nº 10, de 4.4.2019, que dispõe sobre a concessão de aumento real 
aos vencimentos dos cargos, contratos temporários e empregos públicos do Poder 
Executivo e o Projeto de Lei do Legislativo nº 1, de 4.4.2019, que dispõe sobre a 
concessão de aumento real aos vencimentos dos cargos, contratos temporários e 
empregados públicos do Poder Legislativo (matérias que os autores dispensaram a 
palavra e postos em discussão e votação foram aprovados à unanimidade). O 
Presidente, continuando com os trabalhos e não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 
onde o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
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matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
quatro Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco minutos aonde 
passo a palavra o primeiro inscrito Vereador Cláudio Maia: quero saudar o 
Presidente da Casa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, a dona Bernardina, a 
Professora Fabiana que nos visitam hoje e que seja bem-vindas a esta Casa, os nossos 
ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam na terça-feira nossa sessão, minha 
saudação a todos. Me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer pedido nesta 
Casa, pedir ao Secretário que faça o patrolamento nesta estrada geral de Santa 
Terezinha e aonde aproveita e desça lá nessa região dos Baggios, Estaleiro e nos Dias 
aonde os pedaços que ele fez ficaram para trás, que terminem o trabalho; também 
tem que patrolar na entrada do mais conhecido como “Nenê” e seja feita a roçada nas 
estradas que tem bastante de galhos, ali está passando o transporte escolar ali e ele 
me falou que não tem como ver, não tem como dois carros passar, então, o que o 
Secretário desça lá, que olhe o que ficou para trás para ser feito pegue e mande ser 
feito; também já tinha pedido aqui nesta Casa uma guarita lá no Cabral aonde tem 
uma menina do “prézinho” que está vindo e quando chove não tem onde ficar, então, 
peço que esta guarita seja feita o quanto antes no mesmo local esta guarita tem mais 
conhecido como o seu “Negro” que me pediu um bueiro porque ali tem uma sanga e 
para entrar na sua propriedade se chover não tem como, então, seja feito um bueiro, 
uma pontezinha naquele trajeto ali e passe uma patrola por essa propriedade, então 
Secretário desça e olhe esses lugares que ficaram para trás e realize todo trabalho 
que agora está chegando o inverno e se não fizer agora depois fica mais difícil, era 
isso muito obrigado. Como segunda inscrita a Vereadora Solanja Baggio, que passo 
a palavra: saúdo o Presidente desta Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, os 
colegas Vereadores, a colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, saúdo os 
visitantes de hoje que é a Professora Fabiana, nossa amiga Bernardina, os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Eu me inscrevi 
nesse expediente para reforçar um pedido que já fiz anteriormente ao senhor 
Evandir Lemos que é a colocação de uma lixeira na Rua Domingos Algerich Alves com 
a Rua Romeu Martins Ribeiro, pedido feito pela moradora Marlene - filha da dona 
Araci e a moradora Cecília esposa do Onofre, onde a mesma improvisou uma lixeira 
até a colocação de uma nova; outro pedido de providências é para o senhor Nilton 
Lemos - Chefe da Água - que é na Localidade dos Skrebsky pedido feito pela senhora 
Gisele Cordeiro Nogueira que disse que faz mais ou menos uns seis meses que 
praticamente estão sem água, que passam por muitas dificuldades e disse que 
quando tem que pagar a taxa tendo água ou não, pagam o mesmo valor; outro pedido 
de providências é para o senhor Secretário de Obras Admar Nickel, pedido feito pelo 
senhor Hélio de Moraes que é o conserto do mata-burro na estrada que passa pela 
propriedade do senhor Abílio da Rosa Oliveira divisa com a propriedade dele e 
continua ali até chegar nos “Amarantes” onde colocou que mata-burro está 
intransitável, que os carros têm que passar por uma estrada lateral tendo que parar e 
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retirar um arame que colocaram para o gado não passar; outro pedido de 
providências para o senhor Admar Nickel é novamente a estrada dos Dias e é um 
pedido feito pelo senhor Arnildo Prunzel que falou que tem o sogro que mora 
naquela estrada e disse que fizeram um pedaço mas a estrada ainda continua em 
péssimas condições, aliás não só ele mas todos os dias a gente recebe reclamações 
tipo fazem um pedaço da estrada daí deixa o resto, pulam para outra estrada, não 
fazem nenhuma e nem a outra, as pessoas colocam para gente que sabe que não é por 
falta de máquina, que máquina boa tem gostaria de perguntar o que que falta então? 
acho que está faltando planejamento porque não acredito que nossa Prefeita também 
não receba todos os dias queixas em seu gabinete, teria que chamar o Secretário de 
Obras fazer uma reunião e mudar talvez estratégia, ver o que está acontecendo para 
mudar o que não está dando certo e o porquê de tantas reclamações, o porquê das 
estradas do nosso município está decaindo a cada dia, por hoje era isso muito 
obrigada.  Como o terceiro inscrito Vereador Rafael Vargas passo a palavra: quero 
saudar o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira Lima, demais integrantes da 
Mesa, colegas Vereadores  e Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, saúdo 
também a dona Bernardina Santos, a Professora Fabiana Machado e o ex-Prefeito 
Aldori Vieira que se fazem presentes no plenário, minhas saudações e que sejam 
sempre bem-vindos e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Eu gostaria de 
externar e tornar público o resultado da reunião que solicitei nesse plenário na 
última sessão do dia primeiro com a Prefeita para tratar da revisão geral anual e do 
aumento dos funcionários, onde eu como Presidente da Comissão de Orçamento e 
Finanças, solicitei a reunião e os demais Vereadores me acompanharam e colocamos 
a ela a possibilidade de dar o aumento maior e ela disse que não e que já tinha 
tomado para posição e que não iria mudar, e fui questionado por alguns funcionários 
que nós iríamos aprovar mesmo assim o aumento e eu falei para eles que se trata de 
uma matéria de iniciativa do Poder Executivo, então, que nós poderíamos fazer como 
os Vereadores era ir lá negociar nós fizemos mas ela se mostrou positivamente a 
outra reivindicação, que falou que ia estudar a possibilidade de rever a data base do 
aumento e também rever a forma de pagamento do vale-alimentação dos 
funcionários para que não percam o vale quando estão de atestado e sei que foi uma 
lei feita procurando diminuir os atestados e as faltas de funcionários mas eu vejo que 
não é por aí, não é mexendo no prato de alimentação dos funcionários que você faz 
diminuir as faltas, então, meu muito obrigado. Como Presidente gostaria de registrar 
a visita do senhor Aldori Flores Vieira - ex-Prefeito de Quevedos, muito obrigado pela 
sua visita. O quarto e último inscrito Vereador Jandir Arend, passo a palavra: quero 
cumprimentar o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, os nossos visitantes a 
Professora Fabiana, a dona Bernardina, o nosso amigo ex-Prefeito seu Aldori Vieira e 
que sejam bem-vindos a esta Casa. Me inscrevi neste pequeno espaço fazer um 
agradecimento da Secretaria de Obras pelo patrolamento feito ali nos Timóteos, ali 
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fazia tempo que a gente vinha pedindo e fizeram também naquela travessa ali do 
“Piaco” que sai lá em Santa Terezinha que estava em péssimas condições e foi feito, 
então queria agradecer esse trabalho mas não foi feito lá no cerro do “Lar das 
Vovozinhas” que faz muito tempo que está sendo pedido, as máquinas passam ali e 
parece aquele corredor lá não existe porque o Secretário de Obras não sobe ali para 
arrumar; também peço que façam o patrolamento entrada dos Baggios entrando ali 
pelo seu Laureano até a residência Getúlio, ali onde que o transporte escolar entra ali 
toda hora, todos os dias e está em péssimas condições, estive falando com seu Tácio 
também ali dos Dias, ali está em péssimas condições vai até lá Professor Estelita até 
lá embaixo perto do Mirim lá, que está em péssimas condições ali e não fizeram nada, 
então, peço ao Secretário de Obras como disse os colegas Cláudio e a Solanja, o 
serviço está sendo feito pela metade, estão deixando muita coisa para trás eu não sei 
se é falta de comando ou falta de vontade porque operador tem, só que um chefe de 
obras que que está mal da gente em dar férias para dois operadores de máquinas e 
daí vem dizer que não tem gente para trabalhar, isso aí é conversa e eu acho que ele 
está fazendo mal administrada coisa ali; também queria falar sobre o que o colega 
Rafael aí sobre o aumento como aconteceu desde o começo da nossa Prefeita assumiu 
aí ela só está nos conversando, é má vontade, ela não quer ajudar os funcionários 
porque ela teria condições de dar um pouquinho mais de aumento, só nos enrolou 
que vai ver mas não vai rever nada só tenho certeza disso então o sobre o vale, esse é 
um pedido que eu já tinha feito várias vezes para ela lá, tivemos uma reunião até que 
a gente falou sobre isso também até agora não resolveu, já poderia ter resolvido isso 
é muito fácil, eu acho que falta é vontade por hoje seria isso e muito obrigado. 
Considerando que as manifestações solicitações são importantes informo que todas 
serão encaminhadas seus destinatários, assim comprida a pauta e ordem do dia 
declaro encerrada esta sessão e marco a próxima sessão ordinária para o dia vinte e 
nove de abril, segunda-feira, às dezoito horas nesse Plenário Vereador Antero Braz 
Peixoto, quero ainda agradecer a visita do ex-Prefeito Aldori Flores Vieira, quero 
agradecer a visita da dona Bernardina Santos e também da Professora Fabiana e 
agradecer também a todos os ouvintes da Rádio Municipal demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, muito obrigado.” Os trabalhos ao final da sessão foram 
presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori 
de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Ver. Rafael Sartori 
de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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